
平成１９年 第２回定例会一般質問 

 

○議長 横尾 武志君   

 ４番、小田議員の一般質問を許します。４番、小田議員。 

○議員 ４番 小田 武人君   

 おはようございます。４番、小田でございます。 

 一般質問をいたします。 

 住民の皆さん方が、大変大きな関心を持たれております総合運動公園の整備計画について、お

尋ねいたします。 

 平成８年度より造成工事が施工されておりました総合体育館の背後地といいますか、いわゆる

運動公園の東側丘陵地の造成工事が、現状の地盤高でもって一応完了したと伺っております。 

 この場所に今後、どのような施設の整備を計画されているのかお尋ねいたします。 

 なお答弁につきましては、住民の皆さん方にかわりまして質問をいたしているということでご

ざいますので、住民の皆さんにお答えするという認識を持って、わかりやすく理解できるような

答弁をお願いいたしまして、１回目の質問を終わります。 

○議長 横尾 武志君   

 執行部の答弁を求めます。社会教育課長。 

○社会教育課長 内海 猛年君   

 それではただいまご質問がありました総合運動公園東側丘陵地の造成の箇所の今後の計画とい

うことでございます。 

 一応、先ほど小田議員も言われましたように、平成８年より特定地域開発就労事業によりまし

て造成工事に着手いたしております。 

 この造成工事は、平成１８年度末で、特定地域開発就労事業が終息いたしております。その関

係で、現在は、上部の整地が完了した状態になってます。まだ外周等、道路、のり面、排水等の

整備は、まだ未完成の状態でございます。 

 今後の計画ということでございますが、町のマスタープランの方にも、スポーツ活動及び健康

づくりの拠点として、野球場等総合運動公園の整備充実に努めるということが明記しております。 

 このような観点から、我々担当課といたしましては、野球場という目的の中で今後整備を進め

て行きたいと思っております。 

 なお整備内容につきましては、まだ詳細について検討いたしておりませんので、今後の課題と

させていただきます。 

 以上です。 
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○議長 横尾 武志君   

 小田議員。 

○議員 ４番 小田 武人君   

 おっしゃるとおり、第４次マスタープランの中の基本計画第４節で、住民のニーズに応えるた

めスポーツ活動及び健康づくりの拠点としての総合運動公園の整備を進めるということは、きち

っと明記されておりますので、それにのっとって、今後、整備をされるということでございます

ので、期待をしたいと思っておりますが、ただこの敷地につきまして、１８年度で先ほど課長が

おっしゃるように、特開事業でもって、一応の完了を見ているというふうに伺っております。 

 ここに、どのようなものを計画されているのか。先ほど野球場という話が出ておりましたけれ

ども、当初計画の中では、野球場等というような文言も入っておりますので、プールだとか武道

館だとか、あるいは弓道場、相撲場というようなものがあろうかと思いますけれども、この造成

されましたところにどのようなものを考えてあるのかお尋ねいたします。 

○議長 横尾 武志君   

 社会教育課長。 

○社会教育課長 内海 猛年君   

 当初計画では、この地域に温水プール、武道館、弓道場、諸々のものをつくっていこうという

計画は示されております。 

 ただ、現状の財政状況を見ますと、果たしてすべてのものが網羅できるかというのはなかなか

大変難しい状況であります。 

 それで我々といたしましては、現在、整地が整っておりますので、一応、野球ができるような

バックネット等を一応設置し、またあわせまして、塀など外周の転落防止、植栽といいますか、

そういうようなものを整備して、できるだけ経費のかからないような形での整備を進めて行きた

いと考えております。 

 以上です。 

○議長 横尾 武志君   

 小田議員。 

○議員 ４番 小田 武人君   

 この総合運動公園の経緯につきましては、重々ご承知のことと思いますけれども、いわゆる住

民のスポーツ活動や、体力、健康づくりの拠点として、昭和５３年にその意思決定がなされてい

るということでございます。 

 昭和５９年に大君のテニスコートが完成し、６３年に体育館並びにコミセンが完成し、平成

２年に多目的グラウンドと申しますか、正式には中央グラウンドと呼ばれていると思いますけれ
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ども、これが整備されております。 

 それ以降、敷地の関係上、他の施設整備は進んでおりません。 

 そういう背景の中で、平成元年に４筆の土地の購入がなされ、それについて、野球場を含めた

基本設計が実施され、以降、特開事業というものを取り入れて事業を進めるということの中で、

平成８年から１８年まで１１年の期間と約２４億の経費を投入して造成工事がなされております。 

 このような背景がございますし、今後、野球場を中心とした整備がなされるということでござ

いますので、財政事情等の問題もありましょうけれども、先ほど申しましたように、住民の皆さ

ん方のスポーツ活動や体力、健康づくりのためにも、早期に施設整備がなされるよう希望いたし

まして、私の質問を終わります。 

 以上です。 

○議長 横尾 武志君   

 以上で、小田議員の一般質問を終わります。 
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